Moção N° 137/09 De Aplauso

"Manifesta **Aplauso** ao Rotary Club de Santa Bárbara d'Oeste, pelo grandioso Desfile de Cavaleiros, realizado no dia 16 de agosto de 2009, em prol a campanha de erradicação mundial, contra a poliomielite e divulgação da 1ª Expo Rodeio de nosso Município".

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Considerando-se que, o Rotary Clud, na pessoa do Sr. Jorge Luis Rozinelli e comissão organizadora, conseguiram reunir centenas de cavalheiros e charreteiros no grandioso desfile, sendo considerando o melhor desfile que Santa Bárbara já viu.

Propomos à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, **MOÇÃO DE APLAUSO** ao aluno Rotary Club de Santa Bárbara d'Oeste, na pessoa do Sr. Presidente Jorge Luis Rozinelli junto com a Comissão Organizadora do desfile.

"A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, manifesta **APLAUSO** ao Rotary Club de Santa Bárbara d'Oeste, na pessoa do Sr. Presidente Jorge Luis Rozinelli e Comissão Organizadora pelo grandioso Desfile de Cavaleiros, realizado no dia 16 de agosto de 2009, em prol a campanha de erradicação mundial, contra a poliomielite e divulgação da 1ª Expo Rodeio de nosso Município.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 19 de agosto de 2009.

JOSÉ LUIS FORNASARI "Joi Fornasari"

-Vereador-